

Nidzica, 20.04.2022 r.

Nr postępowania: 03/2022

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania nr 03/2022 na **„Zakup ciągnika rolniczego wraz z osprzętem”**

Powiatowy Zarząd Dróg w Nidzicy na podstawie art. 284 ustawy Pzp (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na poniższe pytania złożone w postępowaniu nr 03/2022 na zadanie pn. **„Zakup ciągnika rolniczego wraz z osprzętem”**

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza inny, bardziej skuteczny system zabezpieczenia ramienia powodującego odchylenie całego ramienia przy najejaniu na przeszkodę?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza również inne rozwiązania mające na celu zabezpieczenie ramienia hydraulicznego przy najejaniu na przeszkodę

Pytanie nr 2:

Czy napęd rotora ma być bezpośrednio z silnika hydraulicznego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia treści SWZ, opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załączniku nr 1 do SWZ

W związku z odpowiedzią na zapytania Zamawiający zmieni termin składania i otwarcia ofert.